

Sazebník za úkony

Domov Libnič a Centrum sociálních služeb Empatie

Platnost: 1. 2. 2016
Účinnost: 1. 2. 2016

Registrována služba: Chráněné bydlení
Identifikační číslo: 4959409

V souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., v platném znění a vyhl. č. 505/2006 Sb., kterou se provádí zákon o sociálních službách v platném znění, vydáváme tento sazebník za úkony péče.

Pomoc při zajištění chodu domácnosti	2 Kč/min
Pomoc při běžném úklidu a údržbě domácnosti	
Pomoc při údržbě domácích spotřebičů	
Podpora v hospodaření s penězi včetně pomoci s nákupy a běžnými pochůzkami	
Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti	2 Kč/min
Pomoc při obnově nebo upevnění kontaktu s přírodním sociálním prostředím	
Nácvik a upevnování motorických, psychických a soc. schopností a dovedností	
Zajištění podmínek pro přiměřené vzdělávání	
Podpora v oblasti partnerských vztahů	
Podpora při získávání návyků souvisejících se zařazením do pracovního procesu	
Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím	2 Kč/min
Doprovázení do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na zájmové aktivity, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět	
Podpora a pomoc při využívání běžné dostupných služeb a informačních zdrojů	
Pomoc při obnově nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporující sociální začlenění osob	
Sociálně terapeutické činnosti	2 Kč/min
Socioterapeutické činnosti, jejichž poskytování vede k rozvoji nebo udržení osobních a soc. schopností a dovedností podporujících soc. začlenění osob	
Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí	2 Kč/min
Pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů	
Pomoc při vyřizování běžných záležitostí	
Hodinová sazba za poskytnuté úkony	120Kč/hod

Strava je poskytována dle Sazebníku za stravu nebo dle Sazebníku pro cizí strávníky.
Ubytování je poskytováno za úhradu dle sazebníku za ubytování

Aktualizováno dne 1.9.2016

Domov Libnič a Centrum
sociálních služeb Empatie
(4) IČ 006 66 271
Libnič 17, 373 71 Rudolfov

Bc. Eva Kysparová
ředitelka Domov Libnič a Centra sociálních služeb Empatie